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 Закони, що діють під час збройного конфлікту, розповсюджують 

аналогічні засоби захисту й на конфлікти не міжнародного характеру. Загальна 

3 стаття Женевських Конвенцій 1949 року вимагає, щоб будь-якому покаранню 

передувало справедливий судовий процес, а Додатковий протокол ІІ від 1977 

року прямо забороняє колективні покарання. [3] 

 Окупація Ізраїлем Західного берегу відрізняється від будь якої іншої, 

оскільки вона продовжується протягом життя більш ніж одного покоління. 

Руйнування домівок палестинців на окупованих територіях здійснювалось 

регулярно. Частіш за все армія застосовувала цей захід, коли гинули від вибухів 

бомб ізраїльські цивільні особи. Офіційною причиною того, що армія руйнує 

домівки є те, що вони построєні незаконно. 

 Друга міра забезпечення безпеки, що застосовується арією Ізраїлю є 

обмеження в пересуванні. Обмеження в пересуванні може сприйматися як 

покарання тими хто від нього страждає, але не обов’язково виступають формою 

колективного покарання. Воно може бути застосовано і як захід забезпечення 

безпеки, що використовується при виникненні загрози. Але є доктринальна 

думка, що напівпостійні обмеження межують з колективним покаранням. 
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РОЛЬ СУДОВОЇ СИСТЕМИ В РОЗБУДОВІ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ В 

УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

В тезах розглядається роль судової системи в розбудові української держави в умовах 

євроінтеграції. 

Ключові слова: російсько-українська війна, судочинство, євроінтеграція, розбудова 

держави. 

 

З початком російсько-української війни на Сході у 2014 році та її 

повномасштабною фазою, яка почалася 24 лютого 2022 року – відбувається 

велика кількість воєнних злочинів з боку росії, за які держава-агресор має 

понести справедливе покарання, повинно відбутися покарання осіб, які 

причетні до державної зради та корупції в Україні. Слід показати важливість 

ролі судової системи в розбудові Української держави в умовах євроінтеграції. 

Судова система в Україні має у своєму підпорядкуванні всі суди в державі, 

яких об’єднують єдині засади організації та діяльності, що здійснюють судову 

владу всередині країни. Основними функціями судової влади в Україні є 

здійснення правосуддя – цивільного, господарського, адміністративного і 

кримінального. Конституційний Суд України є єдиним органом 

конституційного правосуддя в Україні. Його функціонування поширюється на 

вирішення питань про відповідність Конституції України законів та інших 

правових актів Верховної Ради України, актів Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Верховної Ради Автономної Республіки Крим, а також на 

офіційне тлумачення Конституції та законів України [1]. 

Більш детально про завдання суду вказано в Статті 2 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів»: «Суд, здійснюючи правосуддя на засадах 

верховенства права, забезпечує кожному право на справедливий суд та повагу 

до інших прав і свобод, гарантованих Конституцією і законами України, а 

також міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України» [2]. 

З початком війни росії проти України у 2014 році та її глобальним 

загостренням повномасштабним вторгненням від 24 лютого 2022 року – 

кожного дня спостерігається велика кількість воєнних злочинів з боку росії, які 

приносять смерть як військовим, так і звичайним цивільним громадянам, 

знищують інфраструктуру, помешкання та життя мільйони людей. 

Після закінчення повномасштабної війни перемогою України над РФ – 

одним з найбільш вагомих завдань на рівні з відбудовою країни буде 

реформування судового апарату країни в умовах євроінтеграції та проведення 

низки судових процесів над країною-агресором і її керівництвом, а також над 
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посадовими особами, які жили та працювали в Україні, але вчинили державну 

зраду, співпрацюючи з росією навіть під час повномасштабного вторгнення, 

допомагаючи останній досягти своєї мети у війні. Не менш важливим буде 

боротьба судової системи в умовах євроінтеграції з корупцією всередині 

України, тобто проведення низки певних реформ всередині самої судової 

системи:  

– проведення судів, які відповідають законним вимогам; 

– боротьба з «кумівством»; 

– зміна парадигми відносин між суддями та громадськістю; 

– розблокування суддівського самоврядування; 

– розбудова культури доброчесності; 

– зміна самої структури судової системи. 

Отже, одне з ключових завдань Української держави в умовах 

євроінтеграції – це не лише зовнішня розбудова самої країни після перемоги у 

війні з росією, але й внутрішня розбудова структури судової системи та інших 

систем, які належать до державного регулювання для того, аби вони почали 

діяти за європейськими стандартами, роблячи Україну цивілізованою, 

правовою, свідомою та європейською державою, яка прагне миру. 
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